

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Десятый день заключения

Игорь влетел в тёмное помещение, после первых шлепков по холодному полу зажётся тусклый свет, следом гиганты втолкнули Костю — тот ударился в друга, схватился за него, чтоб не упасть, отошёл в сторону, так как ассоциации обнимающихся голый парней вызывали неприятное чувство.

Новая тюремная камера. Здесь у дальней стены помещения стояли два квадрата бледной массы наподобие тюремных нар, в уголке из стены журчал фонтанчик, вытекал в дыру рядом, в другом углу была дыра большего размера совершенно не для питья.

— Вот твари, — выразил мнение Костя.

— Не говори, — поддержал Игорь. — Ладно хоть по паре рассовали, могли вообще по одному. Костя сделал несколько шагов по центру помещения, спросил с неловкостью:

— Думаешь, Маша с Максом?

— Надеюсь, но вряд ли. Ты видел, как тот жирный на неё смотрел.

— И опыты над ней не проводили. Основная цель — мы двое. Их прихватили случайно... из-за меня...

— Только без депресняка, — предупредил Игорь. — Но в одном ты прав — им нужна наша сперма. Для чего-то.

Раздалось шебаршение камня по камню. В стене открылся дверной проём от пола до потолка, за ним в ярком свете стояло существо-девушка, что-то прижимала руками к животику, по бокам её за спиной двое мужчин-стражей: в чешуйчатых шлемах, с секирами. Женщина вошла в камеру, охранники сделали лишь шаг, застыли в проходе.

Женщина оторвала руки от живота, в них оказался квадратик размером с ладонь, от него синеватый провод шёл в комку такого же цвета. Она остановилась перед парнями, в ожидании перевела взгляд с одного на другого.

В ушах пленных засвистело, на виски надавила боль. Через миг они оказались на полу, сжимали головы руками. Свист утих. Костя открыл глаза, увидел, как над ним склонена синяя девушка, держит в руках синюю тряпочку, через которую проступал слегка искажённый вид ладоней.

Тряпочка коснулась головки члена, мягко облегла до самого основания, с натяжкой выглянул лишь край головки. Женщина подняла квадратик, соединённый с тряпочкой, подняла на нём верхнюю часть, получилось что-то вроде карманного компьютера. Она застучала пальцами по внутренней стороне коробочки.

По Костиному члену произошло что-то вроде импульса, тёплого и приятного, что пенис рывком поднялся в боевую готовность. Женщина с ожиданием посмотрела на агрегат, хмыкнула, протянула ладонь, которой заходила вверх-вниз, что через мякоть тряпочки оказалось блаженством. Вернула руку к мини-компьютеру, пощёлкала, после ожидания какой-либо реакции добавила ещё.

Из парня вылетел дикий крик. Член словно ударило молнией, а теперь вся энергия постоянно бьёт в него. Девушка поспешно стянула тряпочку с пениса, который сейчас лежал, будто не вставал давно, но боль для Кости не утихала. Он чувствовал жжение, приложил между ног руки, прижал коленки ног к груди.

Женщина свободной походкой прошла к другому парню. Когда Костю отпустила боль,

открыл глаза, видел, что член друга облачён в синее, существо постучало пальцами по квадратику. Пенис Игоря подпрыгнул в боевую готовность, отрытая головка выстрелила струи ему на грудь с такой силой, что сперма расшиблась в пятна, продолжала заливать грудь, живот, стекала на пол.

Женщина кивнула, стянула с него тряпочку, встала, милым голосом пробулькала что-то стражам. Те дёрнулись от прохода в камеру, схватили Костю за плечи, подняли с пола, потащили к выходу. Не смотря на последствия боли, парень передвигал ногами сам.

Парня по коридору тащили не долго — завернули в первый же проход в стене, что оказался такой же камерой, только абсолютно пустой. Существа поступили гуманней гигантов — довели парня до середины помещения, опустили на пол, так как самостоятельно Костя стоять не мог. Стражи застыли в проходе лицом к нему, между ними прошло существо женского пола, охранники отступили назад, камень из стены закрыл проход.

Человек и синее существо остались вдвоём в комнате с тусклым освещением, которого хватало Косте увидеть, что девушка стоит у стены, положила около неё лифчик, потом отщёлкнула трусики, повернулась к парню, его сердце екнуло от знакомого лица.

Очаровашка...

Она встала на колени около его ног, раздвинула их в стороны, легла на одну так, что полные груди тёрлись о внутреннюю сторону бедра парня, изо рта вылез раздвоенный язычок, прошёл от основания члена до головки скольльзящим, прохладненьким движением, сверху туго охватила губами, не спеша опускала голову.

Слабый электрический зуд бродил по пенису, мягкие движения приятно ощущались. Член болтался шлангом, полностью во рту прилегал к щеке, язык вертел от одной к другой, словно ураган, когда за губами оставалась только головка, ствол болтался как прутик на ветру.

Очаровашка старательно крутила головой, выпустила член, поцелуями обласкала мошонку, захватила яйцо, стала оттягивать кожу, потом то же самое на втором, вернулась язычком на пенис. Костя положил ладонь ей на щёчку, Очаровашка остановилась, с головкой во рту посмотрела на человека.

— Это бессмысленно, — сказал Костя, хотя понимал, что существа не понимают человеческую речь, — давай я...

Под манёвром его рук девушка легла спиной на пол, Костя раздвинул её ножки, голова приблизилась к тёмно-синим половым губкам, язык прошелестел по поверхности мягкой кожи, холодок заставил сделать языком ещё рывок, потом другой и третий. Очаровашка чувствовала тёплый человеческий язычок, который твёрдо гулял по киске, потом вошёл внутрь с такой твёрдостью, с какой не может войти любой член мужской особи существ. Но она пришла не за собственным удовольствием...

Жестами Очаровашка показала парню лечь на спину, когда он совершил это, то девушка нависла над ним, киска опустилась на его лицо, губы его рта сомкнулись с половыми, а существо наклонилась над телом, груди сосками щекотали Костин живот, мягкая ладонь подняла член, мягкий погрузила в рот, раздвоенный язычок со старанием заходил по нему, в ответ человек со старанием бурлил щёлку.

Из заткнутого рта девушки лились приятные стоны, от которых член парня начал подрагивать, Очаровашка для укрепления эффекта приложила все умения владеть языком, губами, движений головы. Костя руками держал вздутые ягодицы девушки, придавливал к себе, раздавалось чмокание губ.

Старания Очаровашки оправдались — пенис выпирал в полной готовности пронзить любую дырку. Девушка выпрямилась, задвигала коленями вниз по телу парня. Он прижимал её попку к себе, получилось, что киска проехала по его груди, оставляя мокрый след, потом по животу, на пахе упёрлась в багровую головку.

Член оказался в мягкой руке, Очаровашка поднялась над ним, с рывка насадила себя так, что по лобку стукнули подпрыгнувшие яйца. Ладони Костя держал каждую на пухлой ягодице, в плоть которых мягко погружались, начал помогать двигаться вверх-вниз. Тело девушки склонено, человек выдел лишь часть спины и выпирающую попку, довольные стоны вынуждали пенис стоять колом.

Очаровашка выпрямилась, с поднятыми руками запрыгала на члене медленно, от трения каждого миллиметра получая удовольствие, киской полностью заглотила член, завертела тазом, словно водоворот, что вынудило парня с силой сжимать её мягкую плоть, снова запрыгала с частотой бешеной кобылы.

Её ноги стали затекать, движения вверх-вниз выявляли покалывание боли, парень почувствовал это по тому, что действия стали медленными, хотя старания показывали, что девушка намерена действовать быстро. Очаровашка легла спиной на грудь человека, приподняла голову. Костя некоторое время выбирал удобное расположение, потом член заходил в мягкой киске, его таз шлёпал по мягкой коже и твёрдому полу, но парня занимали другие ощущения.

Одну руку он дотянул до верха её щёлки, пальцы пошли круговыми движениями, девушка стонала непрерывно, синее тело дёргалось от каждого входа члена приятным импульсом. Очаровашка положила свою руку рядом с рукой Кости на щёлке, задвигала тоже, крича с большим надрывом.

Парень ощутил обмякшее на нём тело, член двигался в киске медленно, едва доходил до половины, как выскальзывала раскалённая головка, вползала снова. ( для всех) Очаровашка встала с него, он следил взглядом, как она прошла к стене, где её одежда, на миг кольнул страх, что она, получив своё, уйдёт, а он останется со скоплением спермы, но существо вернулось обратно, однако Костин страх не пропал, а усилился. В руках девушка несла синеватую тряпочку на проводке к карманному компьютеру.

Синий кусочек снова приятно облегал пенис, оставлял открытым лишь головку. Очаровашка поколотила по кнопкам, Костя с силой зажмурил глаза, охнул. Член выплюнул струю спермы, девушка держала его в сторону, потому белая струя улетела в дальнюю стену, образовала там полосу от жирного верха до узкого низа. Второй выстрел из головки следовал сразу за первым, но по мощи достал только до пола у стены, остальные прокладывали оттуда дорожку с кончающему человеческому парню и девушке существ, которая сидит над ним и направляет эти выстрелы.

Костя чувствовал себя выжитым лимоном. Член выдавил последние капли без силы — они стекали по тряпочке на мошонку и пах, разливались там в озёра. Очаровашка освободила его член от синеватого оттенка, улыбнулась, пошла к стене. Парень шевелил с трудом, сознание требовало спать, восстановиться после такого извержения.

Девушка облачила на себя трусики из панцирных чешуек, лифчик, подошла к стене, откуда выполз камень, в ярком свете стояли два стража. Очаровашка прошла между ними, скрылась за стеной. Мужчины шагнули к человеку.

Белесая масса мягко втягивала тело в себя, после пары минут холодок начинал отступать,

Костя лежал будто в тёплом желе, которое к тебе не пристанет, стоит слезть с него — эффект пропадёт мигом. Но парень сейчас не думал о нежности. Двое стражей недавно забрали Игоря.

Раздался звук шебаршения камня, в стене открывался проход. Костя подскочил с кровати, подошёл к яркому свету. Стражи ввели в камеру Игоря под руки, отпустили, тот стоял на ногах, словно пьяный, пошёл к кроватям.

— Что там? — спросил Костя.

Игорь посмотрел на него невидящими глазами, ответил:

— Страшно.

Он продолжил путь к кроватям. Костя смотрел на него, вздрогнул, когда плеча коснулась мягкая рука, обернулся на стража, который мотнул головой на дверь, показывая, что пора, нечего стоять. Костя покорно пошёл в центре, существа по бокам показывали путь.

Путешествие по коридорам города существ похоже на то же путешествие на подводной лодке. На встречу не попалось никого, даже шума присутствия не было. Костю втокнули в крохотное помещение с ярким светом. Единственное, что в ней находилось — это дыра в противоположной от входа стене на уровне пояса.

Дыра находилась не совсем в стене, а в толстом кольце древесного цвета. Присмотревшись, Костя увидел, что в ней шевелится какая-то жидкая плёнка, втягивает внутрь, следом понял, для чего подходит эта дыра. Парень развернулся, бросился напролом между существ, те сдержали плечами, толкнули к дыре, человек просился обратно, но сознание накрыло болью, запульсировала точка удара обухом секиры.

Костю толкнули к дыре. Он дёрнулся, но пинок в зад толкнул к кольцу вплотную, член скользко вошёл в дыру, которая отдавала холодом, даже морозом. Пенис словно тянуло внутрь, всасывало, парень упёрся руками и ногами в стену, но не смог вытащить агрегат, который уже вырос в кол, тело вздрогнуло от приятного чувства.

Член начал выплёскивать сперму. Не рывками, как происходит обычно, а белую полоску медленно тянуло в сжатом тоннеле. Приятное чувство скоро сменила боль. Сперма продолжала выходить, мошонка сжалась, яички залезли под бёдра. Пенис тянуло внутрь дыры, словно кто-то жадно всасывал.

В миг тяга исчезла, будто поставили перегородку. Костя, не в силах стоять на ногах, полетел на пол, спина с хрустом приняла удар. Он опустил взгляд. Его набухший, лежачий член выглядел выросшим на несколько сантиметров, вся кожа горела красным, под цвет головки. Парень подумал, почему он не заметил это у Игоря. Ответ оказался ясным. Его не интересуют члены.

P. S. В рассказе задаётся вопрос: «Зачем существам нужна человеческая сперма». Интересно узнать и предположение читателей)